

Ринат Кызыргалин На ГЛЦ

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68918307 SelfPub; 2023

Аннотация

Это простая история о поездке на горнолыжный центр на Урале. Книга расскажет о пяти товарищах, которые становятся все ближе друг к другу.

Ринат Кызыргалин На ГЛЦ

Эта история случилась со мной. Так вот, все любят проводить свое свободное время за любимым хобби. Ха-ха! Естественно нет, все мы понимаем, что каждый из нас проводит это время в инете. Но бывает, что мы отрываем свою задницу от стула или дивана, собираемся и едем на природу или начинаем заниматься спортом. Для меня же счастьем является выехать на ГЛЦ и с удовольствием покататься.

В этот прекрасный январский день я взял перерыв от работы и собрался на ГЛЦ. Загрузил в машину лыжи, костюм и вещей на неделю. Зачем? Ну, а вдруг. Конечно же положил и свой ноутбук для работы.

Ну, все я поехал кататься, – говоря с дверью, закрыл её я.
 Дорога была близкая, всего сто километров. Проехать это расстояние можно за час и даже меньше.

Я решил снять дом, но в одиночку брать его не стал, это дорого, хоть у меня и были деньги. Благо со мной его разделят туристы из более западных земель.

Как же прекрасна зимняя дорога. Едешь, светит солнце. Все деревья укутаны в шубы из снега. Из колонок доносится спокойный металл, и я еду, наслаждаясь жизнью, ведь эта неделя принесла мне сто тысяч гонорара. Я не сказал, что я писатель? Ну теперь знаете.

Подъехав к нужному мне дому, а он находился прямиком рядом с горнолыжной трассой. Хозяин ждал только меня. Я не опаздывал, просто те, с кем мне придется сожительствовать приехали на полчаса раньше.

- Добрый день, поприветствовал я хозяина.
- Да, здравствуйте. Я вас немного заждался, но ничего страшного. Вы я смотрю очень пунктуальны, тютелька в тютельку.
 - Да-да есть такое. Это у меня от бабушки.
- Xa-хa. Да старшее поколение оно такое. Ну-с пройдемте я вам все покажу, а вы уже разгрузитесь потом, хорошо?
 - Да конечно. Пойдемте.

Дом был у него большой. На первом этаже была баня, кухня, гостиная, одна из спальни и душевая. На втором этаже были оставшиеся спальни и еще одна душевая. Я кинул рюкзак у двери, и мы прошли внутрь. В гостиной сидели три человека, одна девушка и два парня. Они что-то обсуждали очень интересное, но слушать их мне было некогда. Мы поднялись на второй этаж.

- Из-за того, что въехало уже четыре человек, для вас осталось всего одно место, – сказал владелец, поднимаясь по лестнице.
- Ничего страшного. Мне главное, чтобы можно было прилечь после того как накатаюсь, а сам думаю хоть бы там была девушка со мной. Я конечно парень приличный, но новый экспириенс...

- Это замечательно! Ну тогда вот ваша комната, перебил мои мысли мой «гид». Ванная комната находится прямо, а остальные спальни слева. Так, вроде все рассказал-показал.
 - А что там про баню? спросил неожиданно я.– Ах да, приложив ладонь ко лбу, сказал хозяин дома. –
- Ах да, приложив ладонь ко лоу, сказал хозяин дома. пойдемте покажу.
 Мы спустились вниз. В гостиной все еще сидели те ребя-

та и продолжали общаться. Баня в небольшой пристройке, к которой надо было немного пройти по улице. Он показал где тут какая вода, где печь и дрова. Также он решил показать где стоит мангал. Мы вроде с этими людьми договаривались о шашлыке, и я уверен, что будет небольшая «культурная» посиделкам с морем алкоголя.

- Ну вот и все. Спасибо что сняли дом у меня.
- Вам спасибо.

Хозяин уехал, и я решил познакомится с ребятами. Они были не местными и ехали из далека на автобусе до сюда, а дальше мы договорились что будем ездить на моей. Благо у меня семиместная машина.

Войдя в дом и сняв с себя куртку, я пошел к ребятам в гостиной.

- Приветствую всех. Я надеюсь вы хорошо добрались.
- Да отлично, сказал низкий парень.
- А ты то сам как добрался? спросила девушка.
- Хорошо. Дорога чистая, солнце высоко. Что же я не представившись, Даниял.

- Очень приятно, я Настя, сказала та девушка с рыжими волосами и большими круглыми очками.
- Тимур, очень рад знакомству, парень с густой бородой, но он самый молодой среди нас.
 - Али, сказал низкий пухлый паренек.

Пока мы знакомились к нам вышла еще одна девушка.

- Привет! О, ты только что приехал. Меня Саша зовут.
- Приятно познакомится, Саша, я Даниял.

Мы еще пару минут посидели поговорили, и я пошел наверх чтобы разложить свои вещи и переодеться в горнолыжный костюм. Оказалось, что я буду жить в комнате с Сашей.

Комнатка была у нас на двоих небольшая. Два шкафа две

тумбочки и две кровати. Я занял левую кровать и хотел было занят свой шкаф, но он уже был оккупирован вещами Саши. М-да, куда ей столько вещей. Мы же приехали на три дня сюда. Ну ладно пойду вниз.

- Так народ кто со мной?
- Вперед! хором сказали они.

ника и три сноубордиста. Прозвучало как в том старом фильме, у нас было два пакетика... а ладно. Я был в меньшинстве, но у меня была спутница Настя. Да рыжеволосая жизнерадостная девчуля. Эх ну хоть кто-то со мной будет кататься.

Мы собрались и отправились на ГЛЦ. У нас было два лыж-

 Эм слушай, – сделав из указательных пальцев жест «это для меня», сказала Настя. – Я конечно каталась раньше, но у меня это плохо получалось. Что? Она не умеет кататься. Я приехал суда ловить кайф и адреналин, разгоняясь до тридцати километров в час. Эх ладно пол часика поучить её и пойти развлекаться.

– Хорошо, попробую научить чему-нибудь. Но знай я сам не профессионал, но уже не любитель.

Саша, Тимур и Али пошли кататься с больших склонов, а мы пошли учится на детский.

 Так боец, – начал говорить я с важным видом. – Для начала нужно осмотреть тебя на предмет защиты.
 Быстренько оглядев её, понял, что девушка то знающая,

либо жить хочет. На ней был шлем, налокотники и наколенники.

Так... – взяв паузу и думая, что да как делать, сказал я. –
 Отлично защита есть, обувь на месте, очки тоже. Попробуй присесть?

Зачем я это спросил? Все просто. Так можно определить затянуты ли ботинки. Внимание данный способ придуман любителем и не проверен профессионалами не используйте его пожалуйста. А Настя тем временем присела. Получилось у нее это с трудом.

- Надо обувь подтянуть иначе можешь без ног остаться.
- А если сильно сдавит? спросила она. и как тогда двигаться?
- Ступня и не должна двигаться. Нога в этой части, показал на голень и ступню, – не должна двигаться иначе перелом и все.

 Хорошо, – сказала она и начала затягивать свои ботинки.

Она пыталась через силу затянуть некоторые затяжки. Я показал ей как надо и когда все приготовления были готовы мы пошли к подъемнику. С утра людей было очень мало, но я знаю, что к обеду тут будет толпа народу и нормально покататься не получиться.

Давай поспешим на подъемник и уже преступим к практике.

Тарелкообразные бугели – это одновременно мои любимый и не любимый подъемник. Они быстрые, но и не удобные. Вперед посадил Асю, а сам сел следом.

- Так будем ехать параллельно. Окей?
- Да хорошо.

Мы начали плавно под большим углом спускаться чтобы не набирать скорость слишком быстро. Настя старалась повторять за мной и у нее это отлично получалось.

Повторяли такое мероприятие еще два раза. И Она уже сома могла на небольшой скорости ездить и даже без падений.

- Ты большой молодец! Что пойдем на большой?
- Давай! с решительным взглядом сказала Настя.

Мы не спеша пошли на большие подъемники, которые приведут нас на склон, где катаются остальные ребята. Время было уже в районе десяти утра, поэтому народу становилось все больше и больше. Сев на подъемник, мы медленно

Что же мы забыли про рации? – спросил я сам себя в слух.Точно! У нас же есть рации! – ответила мне Настя.

начали поднимется. Я высматривал наших. Подперев щеку рукой, я глядел на трассу. Потом я вспомнил что мне выдал

Включив свою и настроив на нужную волну начал выхо-

дить на связь с ребятами.

– Прием. Прием. Ребята ответьте.

– Прием, это Тимур. Вы где? Прием.

– Мы на подъемнике, прием, – ответил я.

рацию Али, у которого было их на всю команду.

- Какой номер, прием.
- Номер двадцатый, прием.
- Мы на пятнадцатом. Подождем вас на верху, прием.
- Понял, конец связи.

нас уже ждали те трое.

Отключив рацию, я сложил ее во внутренний карман костюма. Остаток подъема мы поговорили о том, как лучше Насте делать, чтобы кататься плюс минус хорошо. На верху

- Эй ребята идите сюда, крикнул нам Али.
- Ну что потренировались теперь и можно немного пого-
- нять? сказала Саша. Но для начала надо сделать общее фото.

Она поставила штатив и подключила телефон.

– Становитесь ребята, сейчас вылетит птичка, – сказала девушка и нажала на дистанционную кнопку. – Теперь мож-

но погонять.
Ребята начали надевать сноуборды, а мне и Настя всего

лишь нужно было надавить на крепления и лыжи сами пристыковываются к обуви.

– Как здорово быть лыжником, – сказал я с позиции по-

- как здорово оыть лыжником, сказал я с позиции победителя в данной ситуации.
 – Да, да, – сказали ребята, не поднимая на нас взгляда.
- Ладно мы пойдем еще один раз прокатимся, чтобы Настя могла немного привыкнуть к трассе.
- Да езжайте мы вас догоним, сказал Али пытаясь встать со снега.

Мы параллельно начали движение. Трасса была простой, просто спуск вниз с двумя холмами, и мой ученик отлично справлялась с поставленной задачей: не упасть. Когда мы были на середине нас уже нагнали ребята и обогнали.

светлой стороны и разогнаться как следует.

– Давай же нагоним их! – прокричала девчонка и помча-

- Что же мой падаван, пришло время тебе взять всю мощь

- Даваи же нагоним их! прокричала девчонка и помчалась в след за сноубордистами.
- Куда! Стой! Помедленнее! Расшибешься! безуспешно кричал я ей.

Прохрустев плацами, я опустил визор и начал разгон. Потоки ветра глушили мне уши и спустя пару мгновений я нагнал Настя. Она ехала быстро и очень уверенно. Для уровня «второй раз встаю на лыжи» это очень внушительные результат. Она спокойно обходила все препятствия в виде дру-

гих лыжников и сноубордистов. Я мчался как мог. В итоге Настя пыталась догнать ребят и у нее это почти вышло, но мы все равно финишировали все вмести.

- Ух, ну и круто же было! с огромной радостью воскликнула Настя.
- А ты не плохо оказывается ездишь, сказал немного вымотанный я. – Думаю дальше ты будешь кататься сама.
- Да Настя ты отличный гонщик, сказала Саша и дала ей кулачок.
- Ладно хватит болтать пора ехать, поторопил нас Тимур.

мур. Мы с Сашей сели последние на отдельный подъемник, остальные же ушли вперед, не дожидаясь нас. Как же мне не

- нравится этот подъемник, медленный и открытый. Когда холодно вообще сидишь и дрожишь, а если еще и один едешь, то скучно. Саша ехала молча пол дороги, да и у меня идей для разговора не было я просто смотрел вниз на проезжающих снизу лыжников и сноубордистов.
- Эй, Даниял, а ты что такой задумчивый сидишь давай рассказывай, о чем думаешь, о себе можешь рассказать тоже, – начала она.
- Да просто едем в тишине вот и засмотрелся на внизу проезжающих человечков.
 - И как? Интересно?

- Окей учитель.

– Очень, – с жирным сарказмом сказал я.

- А что про себя расскажешь, сам откуда? начала расспрашивать Саша.
- Я родился в этом городе, начал я, но жил не далеко отсюда в маленьком закрытом городке.
 - О интересно, а что там у вас такое, что город закрыт?
- А вот этого говорить не могу, но все думают, что там бункер правительственный.
 Хотела бы там побывать.
- Да виды у нас что надо и местность заповедная, сказал я, опираясь на свой кулак. Эх родной дом.
- А работаешь кем? сбила мои размышления моя собеседница.
 - Я фрилансер можно сказать, работаю на себя.
 - Программист что ли?
- Не, я писатель, «Реборн» псевдоним мой, раскрыл свой козырь так быстро.
- Ты «Реборн»?! Ты тот, кто получил награду писатель месяца? ну уж очень удивилась Саша.Да, а что такая реакция? я был удивлен не меньше
- Да, а что такая реакция? я оыл удивлен не меньше только от ее реакции.– Да понимаешь, ни каждый день встретишь человека, ко-
- торый пишет рассказы, нравящиеся тебе.

 Большое спасибо, но тебе повезло вдвойне, я сплю с тобой в одной комнате, сказа я и подмигнул.
- Xa-хa-хa, да в этом ты прав, звонко рассмеявшись ответила она. Слушай, а можно будет у тебя попросить сде-

- лать для меня кое-что?

 Мне сейчас одновременно и интересно, и страшно.
 - Whe сейчае одновременно и интересно, и страшно.
 Не бойся я не кусаюсь, наверное, оскалив зубки, ска-

зала она. – Всего-то надо подписать твою же книгу, ну если можно, то пару форточек на память.

Сделав тот же жесть что и Настя, она посмотрела на меня щенячьими глазами. Ну как тут отказать.

Радости её не было предела, и она меня обняла, чем

– Для поклонниц ничего не жаль.

немного раскачала подъемник. Пока я соглашался на просьбы Саши, мы уже приехали. И вот, самый ответственный момент спуск с подъемника, нужно быстро скатится с него. Но я не успел поймать нужный момент и мне прилетело под зад.

– Ай! – вскрикнул я, – не по таймингу.

Я посмотрел на Сашу, а та стояла и смеялась с моего эпичного фэйла. Ребята это тоже видели и тоже немного посмеялись, и я вместе с ними. Да мы выглядели как идиоты в этот момент со стороны.

Я стоял и рассматривал свое снаряжение, пока ждал сноубордистов.

- Готовы, сказал жизнерадостный бородач.
- Да! хором ответили мы.

И все поочерёдно начали спускаться вниз по трассе. И так мы катались то на перегонки то просто плавно, пока на трассе уже не скопилось много народу.

- Может пойдем в дом? А то кушать охота, и нам надо еще

- к вечеру приготовиться, сказала Саша. – Да уже, наверное, пора, – потвердел я. – Время летит
- незаметно.

 И правда, согласились все остальные.
- Мы всей дружной компанией отправились в наш малень-

кий уютный домик. Пока мы все переоделись и разложили вещи ушел на это час.

- Я в магазин. Кто со мной?
- Я! ответила мне Саша.
- И я, Ответил Тимур.
- Тогда поехали, сказал я и показал рукой «за мной».

Компанией из трех человек мы направились в ближайший магазин «Четверочка». Я знаю, что: «Фу реклама продался».

- Что брать будем? спросила Саша.
- Предлагаю взять пару бутылок шампанского, виски и пива, – ответил Тимур. – а ну на закуску там и на утро минералки.
 - Фруктов и овощей, вставил я.
 - Отличная идея, поддержала меня девушка.
 - Даниял, а ты верно мыслишь.

Мы набрали четыре пакета, два из которых были только с алкоголем. Все погрузив в машину и поехали обратно.

- Я вот хотел спросить, ты вообще чем занимаешься что имеешь столько денег? спросил Тимур.
- Я фрилансер, но уже достаточно зарабатывая на своем продукте.

- То есть ты создаешь что-то?
- НУ парень он скромный, сказала Саша. Но с нами тут едет очень популярный в узких кругах писатель под псевдонимом «Реборн».
 - Это ты? спросил парень.
 - Нет это я.
- -Ты?! с недоумеваем в глазах сказал Тимур. Вот это мне повезло повстречаться с тобой вот так близко в живую. Я кстати читал твой рассказ «Город Исташ».
 - Хе-хе, спасибо. Очень приятно, когда тебя читают.

Всю оставшуюся дорогу мы проговорили о моих книгах. Когда мы приехали Настя и Али уже подготовили кухню.

- Эй, Даниял, не поможешь мне с углями? спросил Али.
- Да конечно, ответил я.

Аккуратно разложив растопку и подготовив угли, но не смог найти спички или зажигалку. Али нес средство для розжига и спички.

- Э не ты эту жижу убери я и без нее разожгу.
- Ну как скажешь, я посмотрю и если ничего не получиться, то без обид, буду подтроливать.
 - Договорились, с уверенным каменным лицом сказал я.
 С наррой же описка бороста положения и может положения.

С первой же спички береста подожглась и щепки начали разгораться.

- Ву-а-ля, ткнул на огонь я.
- А ты не плох признаю, с уважением сказал Али. Тогда мясо готовишь ты.

Ехидно сказал он и ушел во внутрь. А мне на мангальной беседке было хорошо. Тепло, закат и шел легкий снежок. Я сидел и наблюдал за этой картиной, до тех пор, пока мое наслаждение не потревожила Саша.

- Что стоишь тут один? спросила она.
- Да вот жду пока угли подоспеют. Ну и просто тут хорошо.
 - Я вот кофе принесла, будешь?
- Давай.
 Саша протянула мне кружку с горячим кофе. На улице он остывал быстро, но мне это и нужно было.
 - Как тебе сегодняшний день? начал я.
- Круто покатались. С тобой было тоже приятно познакомиться, только извини если заняла и твой шкаф, у меня просто много вещей.
 - Семь платьев на каждый вечер?
- Ага, поняв шутку, довольно улыбнулась она. Там, наверное, мясо надо подготовить. Тебе помочь?
- Ну если только посмотреть пока я буду готовить следующую партию.
 - Давай.

Она смотрела чтобы языки пламени не начали подниматься и вовремя переворачивала мясо, пока я насаживал на шампур другое. В таком тандеме мы за час все обжарили. И того у нас вышло двадцать кило шашлыка.

– АХ! Вай, какой замечательный чачлык мы приготови-

- ли, с такими словами и грузинским акцентом мы занесли мясо в дом.

 И правду просто вах какой аппетитный, сказал Тимур.
- И правду просто вах какон аппетитный, сказал тимур.
 Давайте накрывать на стол все остальное, сказала Саша.

Сняли все мясо с шампуров и выложили на большую тарелку с лавашем. Какая же это гора мяса.

Я сейчас, – сказал я.

душкиным «виски». По факту это самогон, но с делан по технологии виски. Так что да это виски.

Мне нудно было сходить в машину за бутылочкой с де-

- Мне дедушка дал одну из своих бутылок домашнего виски.
 - О что же ты молчал, наливай! сказал Али.
- Ну смотрите эта штука очень крепкая, предупредил я моих друзей.
 - Давай, давай мы сильные и не такое пили.
 - Как хотите я предупредил.
 - Я налил всем по пол рюмки, чтобы не унесло сразу.
 - Ты краев что ли не видишь лей еще, сказал Тимур.
- Ты это сначала выпей, строго сказал я, смотря ему в глаза.
 - Ладно, уговорил.
- Вот и славно. А у меня есть первый тост. Я рад что у нас так здорово началось наше маленькое приключение. Так давайте же выпьем за знакомство!

Мы чокнулись рюмками и выпили. Всем кроме меня резко ударило в грудь и нос жар от алкоголя.

- Ух действительно крепкая, ударив по столу кулаком, сказал Али.
- Так закусывайте скорее, сказал я и взял кусочек сочного мяска.
- После первой... попытался сказать Тимур, но взял мяса и закусил.

Я налил еще, и мы снова выпили. Так продолжалось двадцать минут. Как немного все уже «были подогретыми», кро-

- Еще по одной? с ехидной улыбкой сказал я.
- А давай, сказал отошедший Али.

вав так пять минут Тимур громко заявил:

ме меня, мне пить много нельзя я же водитель, включили музыку. Как заиграла медленная музыка, парни уже напились на столько, что, начали танцевать вместе, это просто крепкая мужская дружба. Настя смеялась и снимала все это на телефон, а Саша подсела ко мне и тихо предложила потанцевать. Она тоже была пьяна и очень смела. От той дневной Саши не осталось и следа. Теперь это «игривая кошечка». Я принял ее предложение, и мы просто молча тихо танцевали. Когда песня кончилась она опустила мне на грудь голову, но тут заиграл тот самый твист из «Криминального чтива» и все без

И в конкурсе лучший парный твист побеждает Даниял и Саша.

исключения начала повторять знаменитый танец. Протанце-

поднял его и отвел вместе с Настя в спальню. Они не вернулись, я решил сходить посмотреть, что с ними случилось, но они просто уснули. Я вернулся к Саше. Она грустно сидела

Все засмеялись, а Тимур упал на диван и отрубился. Али

– Может пойдем спать?

и попивала шампанское.

«спокойной ночи».

– Да, – ответила она и положила на мое плечо голову.

Она уснула через минуту прямо так. Я аккуратно изъял из рук ее бокал, поставил на стол и поднял ее на руки. Подни-

маться в темноте на второй этаж с девушкой на руках вообще не удобно. Я положил ее на кровать, укрыл и тихонько приобнял. Сам тоже лег на свою кровать, тихо прошептав: